HAYAT BILGISI DEGERLENDIRME TEST
1. Ezgi’nin boyu uzun, Berke’nin ise kilosu fazladir. Buna gore dis goriiniisiimiizdeki farklhihk bizim
hangi ozelligimizi belirtmektedir?
A)Duygusal farkliligimiz B)Fiziksel farkliligimiz C)Aliskanlik farklilig:

2. Her tiirlii besinden zamaninda ve yeteri kadar yemeye ne ad verilir?
A)Giizel beslenme B)Dengeli beslenme C)Doyurucu beslenme

3. Asagidaki haklardan hangisi sahip oldugumuz hak ve ézgiirliikler arasinda yer almaz?
A)Kanunlara uymama hakki B)Egitim — 6gretim gérme hakki. C)Istedigimiz yere yerlesme hakki.

4. Asagidaki dogal afetlerden hangisinin olusunu 6nceden alacagimiz énlemlerle engelleyemeyiz?
A)Deprem B)Yangin C)Sel

5. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A)lnsanlara kars1 kibar olunmalidir. B)Her insanin diistincesi saygiya degerdir.
C)Insanlarin hepsi ayn1 yeteneklere sahiptir.

6) Asagidakilerden hangisi cekirdek ailenin bireylerinden biridir?
A)babaanne B)dede C)cocuk

7) Kararlarin aile bireylerinin goriisleri dogrultusunda alindig aileye ne ad verilir?
A)Genis aile B)Demokratik aile C)Gelenekgi aile

8) Kendine giivenen bir insan icin asagidaki yargilardan hangisi dogrudur?
A)Kendimizi oldugumuz gibi kabul edip sevmeliyiz

B)Sac¢larimizin rengini ve seklini siirekli elestirmeliyiz.

C)Boyumuzun kisaligini, kilomuzun fazlaligini sorun yapmaliyiz.

9) Asagidakilerden hangisi isteklerimizle ilgili olabilir?
A)Yazlik ayakkabi almak B)Sabah kahvalti yapmak C)Vitesli bisiklet almak

10) Toplumda mesleklerin zaman i¢inde degismesinin ana nedeni nedir?
A)lhtiyaglarin degismesi B)Teknolojinin gerilemesi C)Az para kazanilmasi

11) Diinya’mz Giines etrafindaki doniisiinii ne kadar siirede tamamlar?
A)24 saat B)365 giin C)6 ay

12) Maddeler asagidakilerin hangisinin etkisiyle kati, sivi ve gaz héle doniisiir?
A)su etkisiyle B)hava etkisiyle C)1s1 etkisiyle

13) Su kaynatilarak buharlasirsa bu maddenin hangi haline 6rnek olarak gosterilebilir?
A)kati B)sivi C)gaz

14) Asagidaki siralamalardan hangisi besin zincirini dogru olarak ifade eder?
A)ot — ceylan — aslan B)balina — su — yosun C)fare — tavsan — kedi

15) Okan giinliik olaylar izlemek icin internette haber sitelerini takip etmektedir. Okan bu isi yaparken
hangi duyu organim kullanmaktadir?
A)isitme B)gorme C)dokunma

16) Asagidakilerden hangisini yapan bir insan beden dilini kullanms olur?
A)Kaslarini ¢atarsa B)Karsisindakiyle konusursa C)Mektup yazarsa

17) Haritada mavi renkler neyi gostermektedir?
A)karalari B)sulari C)daglart

18) Yurdumuz kag cografi bolgeye ayrilmstir?
A)5 B)6 C)7

19) Asagida tarihler ve olaylar eslestirilmistir. Bu eslestirmelerden hangisi dogrudur?
A)19 Mayis TBMM ’nin agilisi. B)23 Nisan 1920 Atatiirk’iin Samsun’a ¢ikisi.
C)29 Ekim 1923 Cumhuriyetin ilan edilmesi.




20) Atatiirk’iin dogum ve oliim tarihleri asagidaki seceneklerin hangisinde dogru olarak verilmistir?
A)1881 — 1923 B)1881 — 1938 C)1919 - 1938

21) Asagidaki dogal olaylardan hangisi yurdumuzda gerceklesmez?
A)kasirga B)heyelan C)deprem

22) Bir yangin olayinda ilk olarak aranacak telefon numarasi asagidakilerden hangisidir?
A)112 B)110 C)155

23) Kuliip calismalarima katilmak égrenciye asagidakilerden hangisini kazandirir?
A)Sorumluluk duygusunu B)Derslerinde birinci olmay1 C)Okulda zaman gegirmeyi

24) Deprem aninda asagidakilerden hangisini yaparsak dogru bir hareket yapmis oluruz?
A)Acil durum plani hazirlarsak B)Merdivenlerden inersek  C)Pencere dnlerinden uzak durursak

25)Kara tasitlarindan kullananlarin hangi havalarda daha dikkatli olmalar gerekir?
A)Sisli B)Giinesli C)Bulutlu

26)Miizelerle ilgili olarak hangi ifade dogru degildir?
A)Miizedeki eserler halkin ortak malidir. ~ B)Miizeler toplumun ge¢misini daha iyi tanimasini saglar.
C)Miizeler, bilime 151k tutar gelecegi aydinlatir.

27) Ayse, aile biiyiiklerinin oyunlari ile kendi oynadig1 oyunlar1 karsilastirmak ister. Bunun icin
oyunlarla ilgili hangisini bilmesi gerekir?

A)Oyunlarin nasil oynandigini B)Oyunlar kimlerin kazandigini ~ C)Oyunun ka¢ defa oynandigini
28) *Tarlalar ,bag ve bahceler zarar goriir. *Kaoyler sehirler sular altinda kalir.

Belirtilen zararlara hangi dogal afet yol acar?
A)Sel Baskini B)Deprem C)Cig

29)Hangi iletisim araci sayesinde diinyanin bir ucundaki bilgilere ulasabilir, istedigimiz bilgileri gorebilir
ve kullanabiliriz?
A)Telefon B)Internet C)Mektup

30)Gelecekte meslek secerken hangisini goz éniinde bulundurmak dogru olmaz?
A)Yeteneklerimize uygun olmasi B)Sadece ailemizin bu meslegi yapmamizi istemesi
C)Severek yapabilecegimiz bir meslek olmasi.

31)Hangi ulasim araca giiniimiize daha yakin bir zamanda kullanilmaya baslamistir?
A)Metro B)Kamyon C)Bisiklet

32)Bayraklarla ilgili olarak hangi ifade hatahdir?
A)Bagimsizlik semboliidiir. B)Ulkeden iilkeye farkliliklar olabilir.
C)Ayni kitadaki tilkelerin bayraklar1 ayni renk olmalidir.

33) “Ne mutlu Tiirk’iim diyene!” s6zii Atatiirk’iin hangi 6zelligini gostermektedir?
A)lnsan Sevgisi B)Ulus Sevgisi C)Genglik Sevgisi

34) Hangi iletisim araci digerlerinden daha sonra kullanilmaya baslamistir?
A)Telgraf B)Telefon C)Internet

35) TBMM Ankara’da acildig: tarihle ilgili olarak hangi milli bayram kutluyoruz?
A)30 Agustos Zafer Bayrami B)23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Cocuk Bayrami
C)29 Ekim Cumhuriyet Bayrami

36) 19 Mayis 1919 tarihiyle ilgili olarak hangi ifade dogru degildir?

A)Bu tarihte yurdumuz diismanlardan kurtarilmis,yonetim seklimiz degismistir.
B)Bu tarih,iilkemizde milli bayram olarak kutlanir.

C)Atatiirk , bu tarihte yurdumuzu diismanlardan kurtarmak i¢in Samsun’a gitmistir.

37) TSE damgasi neyi ifade eder?
A) Kalitesinin kontrol edildigini B) Malin ucuzlugunu C) Son kullanma tarihini
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Asadidaki sekillerin gevre uzunluklarini bulunuz.
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Asadida kenar uzunluklar verilen sekillerin ¢evre uzunluklarini bulunuz.
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